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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracována technickou komisí CEN/TC 263 „Bezpečnostní uschovávání
hotovosti, cenin a datových médií“ činnosti sekretariátu CEN/TC 263 zabezpečuje BSI.



Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2002 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu
je nutno zrušit nejpozději do června 2002.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinni zavést tuto evropskou normu následující země:
Belgie, Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Lucembursko, Německo, Nizozemsko,
Norsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko, Spojené království, ©panělsko, ©védsko a ©výcarsko.

Tato evropská norma je jednou ze série výrobkových norem pro bezpečnostní úschovné objekty
různých typů.

Tato evropská norma zahrnuje:

–      požadavky pro depozitní systémy;

–      systém pro klasifikaci;

–      zkušební metody.

Příklady jednotlivých depozitních systémů jsou uvedeny v příloze A.

Shrnutí požadavků pro depozitní systémy a podmínky zkoušek depozitních systémů jsou uvedeny v
příloze B.
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Úvod
Výsledky prováděných zkoušek jsou používány ke klasifikaci odolnosti proti vloupání. Klasifikace
odolnosti může být také používána pro konstrukci bezpečnostních systémů, protože v závislosti na
pachateli, podmínkách na místě zločinu a dostupnosti nářadí, jsou doby při skutečném napadení
lupičem významně delší než při zkouškách.

Do této evropské normy jsou zahrnuty manuální zkoušky. Jejich výsledky a opakovatelnost závisí na
schopnostech zkušebního týmu.

Depozitní systém se sestává z přijímací jednotky, vstupní jednotky a v některých případech
propojovací šachty. Tato evropská norma zahrnuje dva typy depozitního systému -

–      noční trezory, které poskytují depozitní služby pro zákazníky finančních institucí

a

–      depozitní systémy, které umožňují personálu společnosti umístit peníze nebo ceniny do bezpečné
úschovy.

Přijímací jednotky jsou primárně skříňové trezory nebo komorové trezory podle EN 1143-1:1997, které
mají otvory nezbytné pro fungování depozitního systému.

Depozitní systémy jsou klasifikovány do systému tříd, odpovídajících EN 1143-1:1997, podle jejich



odolnosti proti napadení vloupáním. Odolnost proti vloupání je stanovena zkouškami, které zahrnují
napadení specifikované v EN 1143-1:1997 a zkušební napadení, které hodnotí bezpečnost depozitní
funkce proti vloupání.

Depozitní systémy mohou být řízeny programovatelnými řídicími obvody. Zkoušky takových
depozitních systémů zahrnují pokusy o ovlivnění jejich funkčnosti mechanickým nebo
elektromechanickým napadením; ale pokusy ovlivnit software nebo hardware řídicího obvodu nejsou
předmětem této evropské normy.

Některé články této evropské normy jsou identické s odpovídajícími články EN 1143-1:1997.

Strana 9

1 Předmět normy
Tato evropská norma specifikuje požadavky a zkoušky depozitních systémů a klasifikuje systémy
podle jejich odolnosti proti vloupání a jejich odolnosti proti krádeži vkladů.

Norma zahrnuje požadavky pro výrobu depozitních systémů řízených programovatelnými řídicími
obvody. Pro účely této evropské normy jsou zkoušky hardwaru řídicích obvodů omezeny na elektrické
motory, senzory, cívky a podobné součásti; zkoušky softwaru nejsou zahrnuty do této normy.

Depozitní systémy mohou mít zařízení pro funkce jako např. identifikaci uživatele a/nebo počítání a
registraci peněz. Zkoušky a klasifikace takových funkcí nejsou předmětem této evropské normy.

Tato evropská norma nezahrnuje ochranu osob používajících depozitní systém nebo ochranu před
podvodem spáchaným provozovateli systému.

-- Vynechaný text --


